



Tel: ++385 51 209 945, Fax: ++385 51 209 979
Veslarska ulica 5, 51000 Rijeka, OIB: 30123739908, IBAN: HR2324020061100608465
web: <http://rivrtici.hr>, e-mail: info@rivrtici.hr

Drugi tjedan dobre odgojno - obrazovne prakse

Dječjeg vrtića Rijeka

3.4.2017. - 7.4.2017.

PONEDJELJAK, 3.4.2017.



Povodom Svjetskog dana svjesnosti o autizmu

Interaktivna šetnja, prezentacija

ORGANIZIRANE TJELESNE AKTIVNOSTI NA VANJSKOM PROSTORU

Margita Purić, Irena Vladić, Donika Berisha, Đana Martić, Snježana Bažon, Sanja Hodanić, Linda Kitak, Linda Frković Lenac, Petra Kandijaš, Svjetlana Rizvić, Elvira Terzić, Vesna Magdić, Diana Rački, Latinka Longin, Mladenka Sabo, Dario Čvorak, Lidija Iličić, Matea Iskra Babić, Dina Pilepić, Snježana Sekulić, Sandra Musa – odgojitelji i edukacijski rehabilitatori

PPO MAESTRAL

3.4.2017. 9.00 -11.00 sati

Broj sudionika: 20, obavezne prijave do 30.3.2017. na mail: ljljljana.brasnic@rivrtici.hr

Posjetitelji će imati priliku vidjeti kako se svakodnevno živi inkluzija te kako okruženje koje potiče na kretanje i igru ne zadovoljava samo temeljne djetetove potrebe nego značajno pridonosi razvoju socijalnih vještina i uključenosti djece, uključujući i djecu s teškoćama u razvoju.

Organizator: Lidija Nekić, stručni suradnik rehabilitator

Moderator: Ljiljana Brašnić, stručni suradnik psiholog

Prezentacija i rasprava

PROFESIONALNI IDENTITET ODGOJITELJA IZ PERSPEKTIVE RODITELJA, STUDENATA I ODGOJITELJA

Nela Dundović, odgojitelj mentor

PPO GALEB (zbornica)

3.4. 2017. 9.00 – 10.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: gordana.galic@rivrtici.hr

Prezentirat će se istraživanje pod nazivom *Profesionalni identitet odgojitelja iz perspektive roditelja, studenata i odgojitelja*. Autori istraživanja su Nela Dundović, mag. praesc. educ., odgojitelj mentor u Dječjem vrtiću Rijeka, Adela Karlovčan, ravnatelj Dječjeg vrtića "Orepčići" i Ana Dundović, mag. paed. Cilj istraživanja bio je ispitati percepciju profesionalnog identiteta odgojitelja iz perspektive odgojitelja, roditelja i studenata ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Uzorak su sačinjavali studenti preddiplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje Učiteljskog fakulteta u Rijeci, odgojitelji zaposleni u navedenim ustanovama te oba roditelja djece polaznika navedenih vrtića.

Rezultati istraživanja daju uvid u to kako roditelji vide profesiju odgojitelja te što je roditeljima važno u odgojno-obrazovnom radu odgojitelja. Dobiveni rezultati mogu poslužiti kao smjernice za podizanje kvalitete suradnje odgojitelja i roditelja. Istraživanje daje zanimljive informacije i o tome kako svoju profesiju vide sami odgojitelji, što vas može potaknuti na uključivanje u raspravu o ovoj, uvijek važnoj i intrigantnoj temi o profesionalnom razvoju svakog odgojitelja. Pridružite nam se!

Moderator: Ivana Sošić Antunović, stručni suradnik psiholog

Prezentacija (prikaz dobre prakse) i rasprava

KREIRANJE POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA PROVOĐENJE TJELESNIH AKTIVNOSTI

Anita Miočić-Stošić i Sara Lacmanović, odgojitelji

PPO GALEB (zbornica)

3.4.2017. 10.00 – 11.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: gordana.galic@rivrtici.hr

U prezentaciji će se osvrnuti na važnost pokreta za cjelokupni djetetov razvoj. Primjerima iz prakse prikazat će se kako su različiti vrtićki prostori stavljeni u funkciju svakodnevnog vježbanja djece. Razmijenit će se ideje i iskustva te u raspravi razmotriti eventualne prepreke na koje se nailazi u situaciji stvaranja uvjeta za svakodnevno vježbanje u prostorima vrtića.

Moderator: Tamara Navratil, odgojitelj

Radionica

„PLES PISANJA“ U FUNKCIJI RAZVOJA PREDČITAČKIH VJEŠTINA

Ingrid Petrak i Nikolina Đečaj, odgojitelji

PPO MAVRICA (dvorana)

3.04.2017. 13.00 – 15.00 sati

Broj sudionika: 24 uz obveznu prijavu na mail: ingrid.petrak@gmail.com

„Ples pisanja“ je metoda uvježbavanja grube, fine i grafomotorike, a neodvojiv je od glazbe, pjesmica, rima, plesa, pokreta i igara. Dijete koristi različiti senzorni materijal, kreće se u ritmu, pleše, glumi, crta i slika cijelim tijelom. Tako dijete stvara pokret iz vlastitih emocija, što je preduvjet da pokreti teku glatko, graciozno i s puno samopouzdanja.

Na ovoj ćemo radionici odgojitelje upoznati kako kod djece na zabavan način razvijati predčitačke vještine.

Prezentacija/ radionica

INTEGRACIJA TJELESNOG VJEŽBANJA U SVAKODNEVNE AKTIVNOSTI DJECE U JASLICAMA

Nositelj: Andrea Host Raspor, odgojitelj

PPO MLAKA

3.4. 2017. 17.00 – 18,30

Broj sudionika: 20 uz obaveznu najavu do 30.3. na e-mail: host.andrea@yahoo.com

Tjelesna aktivnost djece rane i predškolske dobi važna je za skladan razvoj njihovih antropoloških značajki i osobina. U toj dobi, aktivnosti je potrebno usmjeriti na razvoj vještina kretanja koje su temelj razvoja kompleksnijih pokreta. Sudionici predavanja će vidjeti kako smo u svakodnevne aktivnosti djece integrirali elemente motoričkih aktivnosti. Prikazat ćemo kako smo obogaćivanjem okruženja različitim rekvizitima i materijalima organizirali prostor vrtića (vanjski i unutarnji) na način da djecu potiče na tjelesne aktivnosti.

Diskutant: Biserka Mičetić, odgojitelj

Radionica

DOKUMENTIRANJE KAO PRETPOSTAVKA CJELOVITOM RAZVOJU DJETETA RANE DOBI

Jadranka Tomljanović, odgojitelj savjetnik

PPO KRIJESNICA (dvorana)

3.4. 2017. 17.15 – 19.00 sati

Broj sudionika: 20 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: asija.murica@rivrtici.hr

Dokumentiranje omogućuje vizualizaciju načina na koji se dijete razvija i uči. Djecu se promatra (gleda i sluša) u mnogim situacijama i na mnogo načina kako bi se stvorila što cjelovitija slika o njihovim interesima, mogućnostima i kompetencijama. Na temelju prikupljene dokumentacije planira se i osigurava specifična potpora procesu odgoja i učenja svakoga djeteta koja je usklađena s njegovim individualnim i razvojnim mogućnostima te drugim posebnostima. Podrška je vidljiva u osmišljavanju i prilagođavanju poticaja različite zahtjevnosti i korištenju ciljanih strategija i pristupa u situacijama učenja.

Moderator: Sandra Medica, odgojitelj

Prezentacija

INTERKULTURALNE KOMPETENCIJE

Tamara Demo, Unita Precetti, Lorena Sisso, Dunja Vodarić i Renata Opačak Maliković, odgojitelji

PPO KRNJEVO (dvorana)

03.04.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 24 uz obveznu prijavu na mail: tamara.demo@gmail.com

Prezentirat će se projekt koji se provodi u CPO Turnić, a u kojega su uključena djeca PPO Zvonimir Cviić i PPO Mavrica. Cilj je projekta razvoj interkulturalnih kompetencija djece i odraslih, suradničko učenje i razmjena iskustava s dječjim vrtićem u Švedskoj.

Na ovoj ćemo prezentaciji prikazati komparativnu analizu kurikuluma, različite načine rada s djecom, te na koji smo način planirali i ostvarujemo ovu suradnju.

Moderator: Radmila Bajić, stručni suradnik pedagog

Prezentacija

LIKOVNOST BEZ GRANICA

Biserka Zupičić, odgojitelj

PPO OBLAČIĆ (soba dnevnog boravka)

3.4.2017. 17.15 – 18.30 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: bzupii2@gmail.com

ili na br.mob. 091/5777276

Dijete u kvalitetnom likovnom procesu otkriva vlastite kreativne potencijale. Kako odgojitelj može podržati taj proces? Kako dijete uči „jezik umjetnosti“? Sudjelujmo u procesu *Učimo jedni od drugih* na polju likovnosti.

Moderator: Natali Protulipac, stručni suradnik pedagog

Interaktivna šetnja

ISTRAŽIVANJA DJECE I ZNANOST U VRTIĆU

Patricija Vitori, Nataša Linić, Ljiljana Matijević, Sandra Ivančić Knežević, Doris Skočaj, Ivanka Kelentrić, Jadranka Laptošević, Nataša Slavić Mudrovčić, Ankica Stojanović, Jadranka Glučina i Svjetlana Kumarić – odgojitelji

PPO RASTOČINE (sobe dnevnog boravka, zajednički prostori)

4.4.2017. 09.00 – 10.00 sati

Broj sudionika: 18 uz obavezne prijave do 30.3. na e-mail: sanja.margeta@rivrtici.hr

Svako dijete je istraživač/znanstvenik koji postavlja hipoteze, testira ih i stvara vlastite teorije. Uloga odgojitelja u tom procesu jest stvarati uvjete koji će motivirati dijete na traženje odgovora, pratiti dječje interese i dokumentirati procese koji se odvijaju te temeljem toga stvarati okruženje za daljnje aktivnosti. Sudionici će imati priliku vidjeti kako mi to činimo.

Diskutant: Sanja Margeta, stručni suradnik pedagog

Radionica

RADNA TORBA DRAMSKOG PEDAGOGA

Zdenka Uzelac, odgojitelj

PPO KRNJEVO (dvorana)

04.04.2017. 13.00 – 15.00 sati

Broj sudionika: 24 uz obveznu prijavu na mail: zdenka.uzelac@yahoo.com

Drama je užitak. Širok je spektar koristi od njezine primjene: osigurava slobodu samoizražavanja, pomaže razvoju mašte, povećava socijalnu osviještenost, samopoštovanje, pruža priliku naučiti surađivati s drugima, poboljšava tjelesnu koordinaciju i zdravlje. Radionicom *Radna torba dramskog pedagoga*, voditelj će praktičnim primjerima približiti i osvijestiti važnost primjene dramskih tehnika u neposrednom radu s djecom jasličkog i vrtićkog uzrasta.

Moderator: Željka Mikić, odgojitelj

Radionica

ISKORISTIVOST PROSTORA VRTIĆA U PROVEDBI AKTIVNOSTI TJELESNOG VJEŽBANJA

Mirela Peić, odgojitelj mentor i Željana Marić, kineziolog

PPO SRDOČI (soba dnevnog boravka, hodnik, dvorana)

4.4.2017.; 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 15 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: mirelapeic@gmail.com

Odgojitelji će na radionici aktivno sudjelovati u različitim organizacijskim oblicima tjelesnog vježbanja u prostorima vrtića: u sobi dnevnog boravka, hodniku i dvorani. Bit će prikazano na koji način djeca mogu zadovoljiti potrebu za kretanjem tijekom cijeloga dana i kako primjenjivati načelo fleksibilnosti odgojno-obrazovnog procesa s ciljem stvaranja uvjeta za uspješno zadovoljavanje potreba djeteta. Kao aktivni istraživači odgojno-obrazovnog procesa, odgojitelji će se staviti u ulogu djeteta i iz te perspektive propitivati vlastitu praksu i izgrađivati profesionalna znanja i kompetencije.

***NAPOMENA:** Radionica je namijenjena odgojiteljima iz redovnog programa. Mole se sudionici da dođu u sportskoj opremi.*

MODERATOR: Ines Šipić, odgojitelj mentor

Prezentacija

POVEZIVANJE BITNIH ZADAĆA I NJIHOVO OSTVARIVANJE U SURADNJI S RODITELJIMA

Anamarija Simčić Paulić, odgojitelj

PPO DELFIN (soba dnevnog boravka)

04.04.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 20 uz obvezne prijave do 30.3.2017. na e-mail: ana.silov@rivrtici.hr

Uz tjelovježbu kao bitnu zadaću Dječjeg vrtića Rijeka, u skupini Koralji provodi se i druga bitna zadaća poticanja slušne percepcije, odnosno poticanja djece ne samo da slušaju već i da čuju i razumiju ono što su čuli. Dio se ovih aktivnosti isprepleo s provedbom prve bitne zadaće. U mnoštvo raznolikih aktivnosti uključili su se i roditelji djece u ulozi punopravnih partnera.

Moderator: Ana Silov, stručni suradnik psiholog

Prezentacija

SVAKODNEVNO TJELESNO VJEŽBANJE U MANJIM PROSTORIMA

Denis Puhar, Dorotea Valenta i Ivona Vičić – odgojitelji

PPO VIDRICE (soba dnevnog boravka)

4.4.2017. 17.30-19.00

Broj sudionika: 20 uz obvezne prijave do 30.3.2017. na e-mail: ana.ivos@rivrtici.hr

Svakodnevno tjelesno vježbanje ima pozitivan učinak na cjelokupan djetetov razvoj, od razvoja motoričkih sposobnosti i jačanja fizičkog zdravlja pa sve do osjećaja pripadnosti, uspjeha, pozitivne slike o sebi te stjecanja zdravih životnih navika. Prostorno-materijalni uvjeti ne bi trebali biti prepreka svakodnevnom vježbanju djece predškolske dobi, a sudionici će dobiti odgovor kako kvalitetno organizirati provedbu tjelesnih aktivnosti u prostorima manjih dimenzija.

Moderator: Lana Sušić Ivoš - stručni suradnik pedagog

Prezentacija

„POREMEĆAJ POMANJKANJA PRIRODE“

Leticija Kolaković, odgojitelj i Radmila Bajić, stručni suradnik pedagog

PPO KRNJEVO (dvorana)

4.4.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 24 uz obveznu prijavu na mail: radmila.bajic@gmail.com

Djeca sadašnjice sve manje vremena provede na otvorenom. Odgajaju se u zatvorenom i sve manjem prostoru koji nepovoljno utječe na pravilan rast i razvoj. *Poremećaj pomanjkanja prirode* je termin koji objedinjuje rezultate suvremenih istraživanja koja pokazuju da je izloženost djece prirodi važna za tjelesni i emocionalni razvoj. Nedostatak prirode u životu djece povezuje se s porastom pretilosti, poremećajem pažnje i depresijom.

Na prezentaciji će se izložiti rezultati suvremenih istraživanja o utjecaju prirode na razvoj djeteta, posljedice koje nastaju uslijed pomanjkanja iskustava boravka u prirodi i načini njihova prevladavanja.

Prezentacija, izložba i kreativna radionica

UPORABA REKVIZITA OD PRIRODNIH MATERIJALA U DJEČJIM TJELESNIM AKTVINOSTIMA

Suzana Srića, Iva Laco, Snježana Troha i Laureta Španjol – odgojitelji

PPO BULEVARD (soba dnevnog boravka, hodnik)

4.4.2017. 17.30 – 19.30 sati

Broj sudionika: 20 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: kristina.nagradic@yahoo.com

U prezentaciji će sudionici moći vidjeti kako uporaba prirodnih materijala u kontekstu dječjih tjelesnih aktivnosti utječe na njihovu kvalitetu, potiče dječju kreativnost, traženje i iznalaženje novih, originalnih igara. S djecom smo otkrivali dostupnost prirodnih materijala u neposrednom okruženju te pritom razvijali ekološku osjetljivost.

Sudionici će imati priliku vidjeti izložbu rekvizita izrađenih od prirodnih materijala te ih tijekom kreativne radionice i sami izrađivati.

Moderator: Ivana Sošić Antunović, stručni suradnik psiholog

Prezentacija (prikaz dobre prakse) i rasprava

ZNANSTVENICI U VRTIĆU

Nela Dundović, odgojitelj mentor

PPO ĐURĐICE (hodnik)

4.4.2017. 17.30 – 18.30 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: gordana.galic@rivrtici.hr

U skupini „Pčelice“ PPO-a „Đurđice“ već su se u mladoj jasličkoj skupini raznovrsnom ponudom materijala poticale istraživačke aktivnosti djece. Pratio se interes djece te su se centri aktivnosti obogaćivali novim materijalima koji su podržavali dječju znatiželju i istraživanje. U izlaganju će se prikazati važnost praćenja i dokumentiranja aktivnosti djece od jasličke do vrtićke dobi.

Moderator: Maja Ružić, odgojitelj

SRIJEDA, 5.4.2017.

Prikaz prakse

INTEGRIRANO TJELESNO VJEŽBANJE DJECE U RANOJ DOBI

Željka Holjevac Cincarević, odgojitelj

PPO DRENOVA (prostor sobe dnevnog boravka)

5.4.2017. 9.30 -11,00 sati

Broj sudionika 15 uz prijavu do 30.03 na e-mail: sanja.margeta@rivrtici.hr

Sudionici će vidjeti prikaz svakodnevnog rada i integriranog tjelesnog vježbanja u mješovitoj jasličkoj skupini. Također će spoznati kako omogućavamo izbor, kako njegujemo usvajanje zdravih navika te na koji način integriramo elemente motoričkih aktivnosti u sve druge aktivnosti djece. Stvaranje uvjeta za usvajanje i usavršavanje osnovnih oblika kretanja je dio naših svakodnevnih nastojanja.

Diskutant: Sanja Margeta, stručni suradnik pedagog

Prezentacija

INTEGRIRANO TEMATSKO UČENJE

Tatjana Jurković, Radmila Bezjak, Gorica Simčić, Tamara Ećimović Klič i Darjana Martinović - odgajatelji

PPO KRNJEVO (dvorana)

05.04.2017. 13.00 – 14. 30 sati

Broj sudionika je 24 uz obveznu prijavu na mail: radmila.bezjak@gmail.com

Integriranim tematskim učenjem djeca aktivno uče na različite načine koristeći konkretni materijal i iz osobnog iskustva. Djeca stječu iskustvo međusobnog komuniciranja i suradničkog učenja. Uloga odgojitelja u ovom djetetovom procesu je pažljivo promatranje djece, uočavanje interesa, planiranje i organiziranje djetetovih aktivnosti te osiguravanje različitih materijala za istraživanje teme. Radost istraživanja i aktivnog učenja doživjeli smo u aktivnostima u našim malim vrtovima na otvorenom i unutrašnjem prostoru vrtića. U aktivnostima iskustvenog istraživanja sudjelovala su djeca četiriju skupina PPO- a „Zvonimir Cviić“, „Krnjevo“ i „Mavrica“.

Bogatstvo igara i praćenje promjena u odnosima i u okruženju predstavljaju mjerljive pokazatelje kvalitetnog, integriranog, tematskog učenja.

Prezentacija

TJELESNE AKTIVNOSTI DJECE JASLIČKOG UZRASTA

Ines Kvrđić Možnik, Roberta Bučić, Danijela Grbac Stipanović, Vlasta Doričić i Olivera Stojanović – odgojitelji jasličkih skupina PPO Mirta, Srdoči i Gardelin

PPO SRDOČI (dvorana)

5.4.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: asija.murica@rivrtici.hr

Cilj tjelesnog vježbanja djece jasličkog uzrasta je prvenstveno usavršavanje prirodnih oblika kretanja. Svakodnevnim vježbanjem djeca postaju spretnija, sigurnija u kretanju prostorom, ali i u svladavanju prepreka i kontroli određenih pokreta.

U ovoj prezentaciji bit će prikazani različiti primjeri provođenja tjelesnih aktivnosti djece jasličkog uzrasta s naglaskom na različite strategije planiranja i realizacije kao i organizaciju prostora u odnosu na različite uvjete za tjelesno vježbanje djece. Osim toga sudionici će imati priliku ući u prostor sobe boravka djece jasličke skupine u PPO Srdoči i vidjeti dobar primjer organizacije prostora u cilju tjelesnog razvoja djece.

Moderator: Asija Murica, stručni suradnik pedagog

Prezentacija

KAKO MI TO RADIMO

Tea Draganić, Dajana Kostešić, Brankica Ljubojević Jereb, Vesna Žugaj - odgojitelji

PPO BELVEDER (soba dnevnog boravka)

5.4.2017. 17.30 - 19.00 sati

Broj sudionika: 20 uz obvezne prijave do 30.3.2017. na e-mail: ana.silov@rivrtici.hr

Poznato je da pokret i tjelesne aktivnosti pozitivno djeluju na sve aspekte djetetova razvoja. Odgojitelji vrtića Belveder već dugi niz godina potiču i provode različite oblike tjelesnih aktivnosti u radu s djecom. Na ovom izlaganju sudionici će dobiti uvid u oblike aktivnosti djece jasličke i vrtićke dobi te načine mjerenja motoričkih sposobnosti, a sve s ciljem poticanja cjelovitog psihomotornog razvoja i stjecanja zdravih životnih navika.

Moderator: Ana Silov, stručni suradnik psiholog

UNAPRJEĐIVANJE KULTURE USTANOVE REFLEKSIVNIM GRUPAMA

Patricija Vitori, odgojitelj mentor i Nataša Slavić Mudrovčić, odgojitelj

PPO DRENOVA (dvorana)

6.4.2017. 17.30 – 19,00 sati

Broj sudionika: 30 uz prijave do 30.03. na e-mail: nata.slavic@gmail.com

Sudionici radionice će biti upoznati kako smo unaprijedili proces dokumentiranja odgojno - obrazovnog procesa u našem vrtiću i kako smo refleksivnim grupama počeli unaprijeđivati kulturu vrtića, spoznavši dobrobiti za dijete, za odgojitelja i za vrtić. Istraživat ćemo na koji je način kultura vrtića zajednički rezultat cijelog našeg djelovanja i svih naših postupaka.

Diskutant: Patricija Vitori, odgojitelj mentor

Prezentacija, dokumentacija prakse

POKRETOM DO INTERAKCIJE

Irena Vladić i Margita Purić – odgojitelji

PPO MAESTRAL (soba dnevnog boravka)

5.4.2017. 17,30 – 19,00 sati

Prezentirat će se primjer iz prakse u skupini djece starije jasličke dobi u kojoj je i dvoje djece s teškoćama u razvoju. Ovo je iskustvo koje potvrđuje koliko su pokret i organizirano kretanje važni ne samo za razvoj motorike nego i posredno utječu na sva područja djetetova razvoja: usvajanje socijalnih vještina, aktivnosti samozbrinjavanja, samostalnost, svijest o vlastitom tijelu... Jer, inkluzija počinje u jaslicama - ne postoje granice !!!

Moderator: Lidija Nekić, stručni suradnik rehabilitator

POPUNJENO! Nema više mogućnosti prijave.

Prezentacija i rasprava

PROJEKT „RAZLIKE MEĐU LJUDIMA“

Biljana Francišković, odgojitelj mentor i Iva Magazin, odgojitelj

PPO PČELICE (soba dnevnog boravka)

5.4.2017. 17.30 – 18.30 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na : kristina.nagradic@yahoo.com

Prezentirat će se projekt *Razlike među ljudima* koji se provodio u PPO Pčelice tijekom pedagoške godine 2015./2016. Projekt je realiziran u suradnji s tri nacionalne manjine Rijeke: slovenskom, makedonskom i albanskom. Plakatima, video zapisima te prezentacijom slikovnice, približit će se tijekom projekta te istaknuti dobrobiti prezentiranja odgojno-obrazovnog rada široj društvenoj zajednici.

Moderator: Vlatka Miletić, stručni suradnik pedagog

Prezentacija i radionica (demonstracija pokusa)

MALA METEOROLOŠKA RADIONICA

Mirna Zadković i Marija Petričević, odgojitelji

PPO VESELJKO (soba dnevnog boravka)

5.4.2017. 17.30 – 18.30 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: kristina.nagradic@yahoo.com

Malom meteorološkom radionicom prikazat ćemo odabrane istraživačke aktivnosti na temu vremenske prognoze. Predviđena je prezentacija i izvođenje pokusa poput nastajanja kiše, magle, pijavice i tornada te što su i kako rade termometar i vjetrovnik - instrument za određivanje smjera vjetera. U izvođenju pokusa moći ćete sudjelovati svi, dobro nam došli!

Moderator: Mirna Banićević, zdravstveni voditelj

Prezentacija

JACANJE SURADNIČKIH ODNOSA MEĐU DJECOM PRIMJENOM POLIGONA I ŠTAFETNIH IGARA

Ana Androić i Sanja Mrgan Simić, odgojitelji

PPO VESELJKO (soba dnevnog boravka, hodnik)

5.4.2017. 18.00 – 19.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: kristina.nagradic@yahoo.com

Vrtić Veseljko je ove pedagoške godine stavio naglasak rada na poticanje suradničkih odnosa djece pa su odgojitelji prateći njihovu uključenost u svakodnevne tjelesne aktivnosti uočili da djeca timski rad i suradnju najbolje razvijaju u štafetnim igrama i poligonima. Vidjet ćete primjere kreativnog osmišljavanja zadataka čije rješavanje zahtijeva dogovaranje, pomaganje i odgovornost, a s ciljem poticanja zajedništva među djecom.

Moderator: Mirna Banićević, zdravstveni voditelj

Prezentacija

PRIMJER DOBRE SURADNJE SA STUDENTIMA AKADEMIJE PRIMJENJENIH UMJETNOSTI RIJEKA

Larisa Perinić i Josipa Pirija Jurić, odgojitelji

PPO PČELICE (soba dnevnog boravka)

5.4.2017. 18.30 – 19.30 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: kristina.nagradic@yahoo.com

Prkazat ćemo tijekom suradnje sa studentima Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci. Radi se o vrijednom primjeru suradnje s vanjskim čimbenicima koja je dovela do unapređenja kvalitete života u vrtiću. Studenti Akademije su oslikavanjem zidova, preuređenjem i donacijom namještaja oplemenili i uljepšali prostor u kojem djeca borave. Djeca su pratila i sudjelovala u uređenju prostora odabirući boje, bojeći namještaj, slažući igračke u novi i restaurirani namještaj. Promjena je prostor učinila poticajnijim i podržavajućim za razvoj dječje mašte i kreativnosti te ljepšim i ugodnijim za svakodnevni život djece i odgajatelja.

Moderator: Vlatka Miletić, stručni suradnik pedagog

ČETVRTAK, 6.4.2017.

Interaktivna šetnja, prezentacija

POTICAJNO OKRUŽENJE U FUNKCIJI SENZIBILIZIRANJA DJECE O VAŽNOSTI TJELESNOG VJEŽBANJA

Biljana Bertić, Alisa Gotić i Sanja Matijašić Isić- odgojitelji

PPO KVARNER (sobe dnevnog boravka, dvorana)

6.4.2017.; 09.00-10.30

Broj sudionika: 15 uz obvezne prijave do 30.3.2017. na e-mail: lane.ivos@rivrtici.hr

Prostorno okruženje ima veliki utjecaj na cjelokupni razvoj djece vrtićke i jasličke dobi pa kontinuirano unaprjeđivanje okruženja predstavlja jednu od posebno važnih zadaća u organiziranju odgojno-obrazovnog rada.

U interaktivnoj šetnji prikazat će se različiti primjeri provođenja tjelesnih aktivnosti i organizacije prostora s ciljem poticanja djece na tjelesno vježbanje i njihovo senzibiliziranje o važnosti vježbanja.

Moderator: Lana Sušić Ivoš – stručni suradnik pedagog

Prezentacija

PRIČE O UČENJU – DOKUMENTIRANJE I VREDNOVANJE SPOSOBNOSTI UČENJA DJECE U PREDŠKOSKOJ DOBI

Unita Precetti, odgojitelj

PPO KRNJEVO (dvorana)

6.04.2017. 13.00 – 14.30 sati

Broj sudionika 24 uz obveznu prijavu na mail: u.precetti@gmail.com

„Priče o učenju“ dio su novozelandskog *Whakiri kurikulum*a. To je specifičan način praćenja i dokumentiranja procesa učenja djece u predškolskoj dobi. Sklonost učenju opisuje se na pet razina : zainteresiranost, uključenost, prihvaćanje izazova, izražavanje stajališta i preuzimanje odgovornosti.

Ovom prezentacijom objasniti ćemo važne odrednice ovakvog načina praćenja dječjih aktivnosti i pokazati njihovu primjenjivost u našoj praksi.

Radionica, prezentacija uz raspravu

“RETRO” DVORIŠTA - KREATIVNOST U IGRI NESTRUKTURIRANIM MATERIJALOM NA VANJSKOM PROSTORU

Kristina Nagradić, odgojitelj i Renata Šimac, odgojitelj savjetnik

PPO VEŽICA (soba dnevnog boravka, hodnik i dvorište)

6.4.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: kristina.nagradic@yahoo.com

Danas djeca nemaju dovoljno prilika za igru na vanjskom prostoru, već borave pretežno u zatvorenom prostoru. Dječji parkovi i dvorišta nude samo gotove sprave poput penjalica ili ljuljački što djeci omogućuje izvođenje istovjetnih aktivnosti, a ne pružaju prilike za razvoj kreativne i maštovite igre kombiniranjem prirodnog, nestrukturiranog materijala. Igra nestrukturiranim materijalom poput stabala, panjeva, grana, daski, kamenja i slično, potiče kreativnost, razvoj spoznaje i svih osjetila, a na specifičan način pridonosi razvoju suradničkih odnosa među djecom i jačanju njihovog samopouzdanja.

U praktičnom dijelu radionice sudionici će imati mogućnost sami kreirati igru nestrukturiranim materijalom, a zatim će uslijediti prezentacija dječjih rješenja u igri istim materijalom.

Moderator: Mirta Butković, odgojitelj

Prezentacija

RAZLIČITO, A OPET ISTO – PRIKAZ ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA U VRTIĆU PRI DJEČJOJ BOLNICI KANTRIDA

Snježana Šolaja i Maša Basara, odgojitelji

PPO ZAMET (dvorana)

6.4.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika: 25 uz obveznu prijavu do 30.3. na mail: natali.protulipac@rivrtici.hr

Primjerima iz prakse prikazat ćemo specifičnosti rada odgojitelja u Dječjoj bolnici Kantrida čiji je cilj promicanje i primjena humanizacije bolničkog smještaja i liječenja djece, kao i nastojanja da djeca unatoč hospitalizaciji imaju uvjete za očuvanje i unapređenje svog tjelesnog, psihomotornog i socijalnog razvoja. Uz organizacijske specifičnosti i prikaz izazova pri planiranju i realizaciji odgojno- obrazovne prakse, prikazat ćemo specifičnosti prostorno-materijalnog, vremenskog i socijalno-emocionalnog konteksta i suradnju s roditeljima.

Moderator: Natali Protulipac, stručni suradnik pedagog

Okrugli stol

"POKRENI SE, RAZVIJAJ SE!"

Sanja Margeta, stručni suradnik - pedagog; Željana Marić, kineziolog; Katja Kukec, kineziolog; Mirna Banićević, zdravstveni voditelj; Jasmina Kozlov, stručni suradnik-psiholog; Ljiljana Brašnić, stručni suradnik-psiholog za djecu s posebnim potrebama; Emilija Tadić, stručni suradnik-logoped za djecu s teškoćama; Mirela Peić, odgajatelj mentor; Sanja Mrgan Simić, odgajatelj; Latinka Longin, odgajatelj – rehabilitator; Silvana Klajner, odgajatelj – rehabilitator

PPO Kvarner (dvorana)

6.4.2017. 13.00 – 14.30 sati

Broj sudionika: 10 uz obvezne prijave od 27.3.-30.3. 2017. na : ivana.sosic-antunovic@rivrtici.hr

Cilj: Istražiti dosege multidisciplinarnog pristupa u ostvarivanju ovogodišnje bitne zadaće odgojno-obrazovnog rada

Na Okruglom stolu će predstavnici različitih struka promišljati na koji način doprinose realizaciji ovogodišnje bitne zadaće, odnosno istražiti specifičnosti različitih profesionalnih uloga u stvaranju optimalnih uvjeta i poticanju svakodnevnog tjelesnog vježbanja djece kao važnog dijela cjelovitog razvoja djeteta. Razmijenit će se iskustva i primjeri dobre prakse, raspravljati o preprekama na koje se nailazilo i izazovima s kojima se suočavalo te načinima njihova prevladavanja. Donijet će se zaključci i smjernice za budući rad kako bi svakodnevno vježbanje djece postalo standard odgojno-obrazovnog rada.

Organizator: Gordana Galić, stručni suradnik rehabilitator

Moderator: Ivana Sošić Antunović, stručni suradnik psiholog

Panel- diskusija

KAKO SVAKODNEVNO ŽIVJETI INKLUZIJU

Diana Rački, Linda Frković Lenac, Leticija Kolaković i Jelena Jelić Puhalo - odgojitelji

Gordana Galić, Lidija Nekić, Silvana Klajner – edukacijski rehabilitatori

Emilija Tadić - logoped

Ljiljana Brašnić- psiholog

PPO KVARNER (dvorana)

6.4.2017. 17.30 – 19.00 sati

Broj sudionika:25, obvezne prijave na mail: ljiljana.brasnic@rivrtici.hr

Koliko zapravo znamo o inkluziji? Što inkluziju razlikuje od integracije? Stručnjaci različitih profila iznosit će primjere iz prakse te diskutirati o različitim organizacijskim uvjetima inkluzije, oblicima podrške, izazovima s kojima se susreću u radu i različitim rješenjima njihova prevladavanja. Razmatrat će se kako na proces inkluzije utječu stavovi, znanje i prostorno – materijalni uvjeti, a s ciljem daljnjeg unapređenja inkluzivne prakse.

Organizator: Ljiljana Brašnić

Moderator: Lidija Nekić

PETAK, 7.4.2017.

Učiteljski fakultet u Rijeci, soba 006 u 9,00 sati

Predavanje

prof. dr. sc. Jasna Krstović

**KONTINUIRANI PROFESIONALNI RAZVOJ - KLJUČNA
PRETPOSTAVKA PROFESIONALNOG IDENTITETA SUVREMENOG
ODGAJATELJA**

**Svečano zatvaranje 2. Tjedna dobre odgojno-obrazovne prakse Dječjeg
vrtića Rijeka**

MJESTA DOGAĐANJA

BELVEDER, Uspon Irene Tomee 6

BULEVARD, Trg Braće Mažuranić 4

DELFIN, Ive Marinkovića 32

DRENOVA, Stanka Frankovića 7 A

ĐURĐICE, Marohničeva 12

GALEB, Kvaternikova 60

KRIJESNICA, Bujska 17

KRNJEVO, Karasova 4

KVARNER, Kalvarija 1

MAESTRAL, Kozala 47 A

MAVRICA, Mihovilići 33

MLAKA, Podmurvice 4

OBLAČIĆ, Obitelji Sušanj 9

PČELICE, Slavka Krautzeka 84

RASTOČINE, Rastočine 5 A

SRDOČI, Srdoči 55

VESELJKO, Janka Polić Kamova 58

VEŽICA, Kvaternikova 37

VIDRICE, Finderleove stube 1

ZAMET, Bože Vidasa 12 A

Učiteljski fakultet, Sveučilišna avenija 6

ORGANIZATOR

DJEČJI VRTIĆ RIJEKA

Davorka Guštin, ravnateljica

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Alida Anić, voditeljica CPO Zamet

Radmila Bajić, pedagoginja CPO Turnić

Ljiljana Brašnić, psihologinja DV Rijeka

Ani Fućak, zdravstvena voditeljica CPO Zamet

Gordana Galić, edukacijski rehabilitator CPO Sušak

Sanja Margeta, pedagoginja CPO Potok

Kristina Nagrađić, odgojiteljica CPO Sušak

Renata Opačak Maliković, odgojiteljica CPO Turnić

Ana Silov, psihologinja CPO Maestral

Anamarija Simčić Paulić, odgojiteljica CPO Maestral

Ingrid Stojanovski, odgojiteljica CPO Zamet

Bonita Žagar Kavran, odgojiteljica CPO Potok

Lahorka Jurčić, koordinatorica stručno-razvojne djelatnosti DV Rijeka